

19

июня

Большевике

1938 года

(Бесплатно)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНЕЦ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 29

(286)

г. Прокопьевск,
Новосибирской
области

Трудящиеся Прокопьевского избирательного округа единодушно проголосуют за кандидата нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, за товарища Кузьмина Михаила Васильевича

**Мы голосуем
за Сталина!**

БРЕВАН, 12 июня (ТАСС) — 12 июня народ Армении на основании Конституции избрал верховный орган своей республики.

Была еще ночь, когда на избирательные участки города Еревана направились первые группы избирателей — старшины и молодежь, женщины и мужчины. Каждому хотелось раньше других выполнить свой гражданский долг, первым опустить бюллетень.

На четвертом избирательном участке избирательного округа № 1 кандидатом в депутаты Верховного Совета Армянской ССР зарегистрирован Иоэль Василович Кузьмин. Утренний полумрак только рассеивался, когда стало ясно, где помещается участок, где собирались сотни избирателей. Количеством их росло помножительно. Помещение было забито, избиратели сидели на автомобилиях, трамваях, на велосипедах, пешком. На лицах счастливые улыбки:

— Мы голосуем за Сталина!

6 часов утра. Председатель участковой избирательной комиссии приглашает избирателей приступить к исполнению своих гражданских обязанностей.

В избирательном округе № 1 началось голосование за великого Сталина!

Эту радостную весть ради разнесло в ту же минуту по всем странам.

Счастье первым опустить бюллетень с именем любимого воина выпало на долю стажника комбината синтетического гумирующего Алексея Сакакова из Ендальска.

Одни из других подходят к избирательным урнам избирателям.

На родине вождя

12 июня в день выборов депутатов в Верховный Совет Грузинской ССР в Гори царило всеобщее радостное оживление, как в семье, окажавшей почетных гостей.

Светает. Первые лучи утреннего солнца прорезали предрассветную мглу. Солнце шумно, быстро текущий Лиахви. Город проснулся рано. Еще не было четырех часов, а на улицах города — праздничное оживление. Все спешат на избирательные участки. Каждый хочет первым опустить свой бюллетень.

На пятый избирательный уча-



Плакат работы художника В. ГОРБУНОВА, выпущенный НИЗОГизом.

Статьи из Конституции РСФСР

СТАТЬЯ 138. Выборы депутатов во все Советы депутатов трудящихся: Верховный Совет РСФСР, краевые и областные Советы депутатов трудящихся, Верховные Советы автономных областей и национальных автономий, Советы депутатов трудящихся национальных и администрацииных учреждений, рабочих, паромных, городских и сельских (станций, деревень, хуторов, ауль) Советы депутатов трудящихся, — производятся избирателями на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

СТАТЬЯ 140. Выборы депутатов являются равными: каждый гражданин имеет один голос; все граждане участвуют в выборах на равных основаниях.

СТАТЬЯ 141. Женщины пользуются правом избирать и быть избранными наравне с мужчинами.

Провести работу агитпункта с большим успехом

До 26 июня, для выборов в Верховный Совет РСФСР, осталось считанные дни. Несмотря на такой короткий промежуток времени, в работе агитпункта № 31 (руководитель агитпункта тов. Устюгов), имеется ряд существенных недостатков.

На этом агитпункте нет литературы, избирательного залога для расдачи избирателям. Так же плохо с оформлением: нет лозунгов, плакатов, портретов, а средства для этого отсутствуют, но не используется по назначению.

Надо устроить показательные стрельбы, чтобы было видно где и находитесь избирательный участок № 31.

Со стороны агитпункта нет руководства агитаторами и приврежи их работы. Избирателей на агитпункт не привлекают.

Пока еще не поздно эти недостатки, допущенные руководителями агитпункта, нужно в кратчайший срок устранить.

Шумин и Славутский

Организовать кружки по изучению военного дела

Жизнь в капиталистическом окружении, мы трудинцы советского государства, кроме могущей Красной армии, должны готовить и себя военному делу для отпора любого врага, откуда бы он не появился.

Партийный и шахтный комитеты, а также и комсомольская организация, должны широким развернутым, оборонческим работой на шахте, помочь организовать кружки по изучению военного дела, противовоздушной химической обороны и Воропшиловского стрелка.

Поэтому важному делу в данное время ни партиям, ни шахтам, ни комсомольской организации неудобно отказываться и молчать. Очень многих коммунисты и комсомольцы не члены Основаних, они не занимаются изучением военного дела.

10 июня 1938 года произошла сдача норм на значек Воропшиловского стрелка и проверка себя в умении стрелять, но это важное занятие прошло очень мало людей. Это объясняется плохой работой ячеек Основаних, которые занимаются организацией работы по подготовке людей к обучению.

На прошедших сдачах норму на значек Воропшиловского стрелка не達到了. Лешников, Лукин, Федоров и Евдосимов, также прошли в себе в умении стрелять тт. Дедов, Станюк и другие.

Шахтсов.

Пора проснуться

Горный мастер 6-го участка Булгина 11 июня, работая в первую смену, должен был осмотреть состояние забоев, в первую очередь плахи, а затем остальные выработки—может ли в них работать, не угрожает ли опасность работать в них.

Булгин дошел до ходового отделения (печи) на поверхности и лег спать, где проспал около 3-х часов, а помощник начальника тов. Комаров снял сундуки с ног и унес их в шахту, оставил его спящим и, повернувшись разутым.

Проснувшись Булгин босым

Вот пример расслабленности трудовой дисциплины на 6-м участке, когда рабочие работают на самотек, а администрация синт.

Общественность в шахтоуправлении должны привлечь к ответственности Булгина и помощника начальника тов. Комарова, за то, что он не разбудил его и не принял конкретных мер на месте.

Сидачев

Сменить руководство конного двора

На конном дворе нашей шахты руководство находится в чужих руках, потому, что работа конного двора в настоящем виде, в самом плохом и антисанитарном состоянии.

Заведующий конным двором Бакаев обладает антишахтными настроениями, элементарными, которые работу конного двора тянут внизу. Например, заведующий конной конного двора Сорокин занимается постоянными обещаниями рабочих зарплатой, этим самым проходил Сорокин вызывает недовольство рабочих.

Кузин, лежурный по конному двору, также разлагает работу. Кладовщик Платников ведет работу в помощь вышеуказанным лицам.

Дежурный Смердов заявлял такой авторитет, что распоряжается над самим заведующим конным двором Бакаевым.

Если случится недостаток упрежек рабочему, то этому рабочему приходится бесчетное количество времени ходить к Бакаеву и Сорокину, так как Бакаев ссылается на Сорокина, а Сорокин на Бакаева, где все получается безрезульта. Таких случаев очень много.

Уполномоченный № А-140.

Пробравшись к руководству, дезорганизаторы стараются всячески навредить и замаскировать все эти факты.

Лечение больных лошадей ведется спустя 2-3 румы, без всякого соответствующего наблюдения. В результате чего лошади выходят из строя.

Плохо дело обстоит и с соревнованиями. Показов записок нет, подков нет. Бывают такие дни, что нет сена целую пятницу, лошади стоят голодные.

Профсоюзный комитет совершенно не работает. Сам председатель комитета ведущий родился в работе не занимается.

Из всего этого видно, что заведующий конным двором Бакаев попал под влияние явно дезорганизующих работу конного двора лядей. Постоянно ведутся сомнительные пьянки.

Плохим примером служит сам Бакаев. Всего того, что провести какую-нибудь работу на участке, он 12 июня 1938 года написал до бесконечности пьяных. Добядя до конного двора, который обнесен оградой, повинуясь в короткую поэтическую строку, было хорошо на траве в виде, он решил переплыть через ограду в глухом углу конного двора.

Маленький фельетон

— Я вам пригнал сударыни... почему вы не исполнили? — говорил он им, принимая самые суровые тона.

— Так и так, ваше превосходительство, и был на месте и убедился, что указанное вами

сроком совсем не рознь...

— Раз вы об этом вас спрашивали, я ответил вам, что, мыльский государством, что я, подобно вам, не имею права в то время расстреливать...

И так далее, в том же тоне и духе. Одним словом генерал любил, что чиновники смотрят на него вечно, не распускают и тем менее противоречия, не сомневаясь, что проводил и на ногу было легок...

К сожалению и сегодня в нашей среде есть "герои" подобные Шедриным "генералам" описанным в его рассказах.

Есть "герои", которых в своих отношениях с подчиненными похожи на часы зажиганки "героев".

На них в комнату управдома шахты явился строгий пом. главного инженера Миль и обращаясь к секретарю Широкову, величественным тоном произнес:

— Получи мне деньги!

— У меня нет времени, — послышалась ответ.

— А кто мне получит? Что я пойду стоять в очереди?

— Как хотите, но я вам деньги получить не пойду.

— Я приказываю! — скрупулезно произнес Миль.

Всю служебную обязанность не выходит получение зарплаты работникам шахтоуправления.

Миль решил проруничить упрямого секретаря за невыполнившую

име. В чем ему старался помочь главный инженер Стакеев.

Вызвали тов. Широкова в кабинет главного инженера и сказали, "приносите документы", только уже и Миль, и Стакеев поклонились, тут, переходящий в изумление дикий крик.

И тут не сдался секретарь ответив: "Это вы не имеете права организовать..."

Миль и Стакеев пошли просьбить подтвердить приказ о снятии с работы Широкова к управляющему Дедову.

Долго там шумели, в конце концов договорились с помощью других товарищей, что таких приказов не управляющий ни Стакеев, ни Миль давать не могут.

Легко вдохнул секретарь, когда ему сказали:

— Иди, работай. Приказ о том, что ты получил деньги отменен.

Эх сколько еще есть ладей, в которых рабочий встает, в которых рабочий встает в человека, самодурашь... вдохнули мы, когда закончился этот поразительный случай, требующий сурового осуждения со стороны общественности.

Иван Тыртос.

Сводка угледобычи за 15 дней июня

участок	ДОБЫЧА		
	ПЛАН	ФАКТИЧЕСКИЙ	ПРОЦЕНТ
1	4896	4125	84,2
2	5376	4503	83,8
3	3123	2322	74,4
4	589	4350	90,8
5	6000	4700	79,4
6	5040	3812	75,6
7	4408	2260	64,4
8	5200	3032	58,4
9	3640	3088	84,8
10	7280	5188	71,2
12	2756	2301	86,8
13	3640	2611	71,7
14	4680	4197	89,6
15	2288	1676	73,2
16	416	338	80,7
17	—	644	—
По шахте	63.000	49.633	78,8

Сводка подготовительных работ за 15 дней июня

участок	План			Фактически	Процент
	П. М.	П. к. метр.	П. к. метр.		
1	360,00	268,10	73,4	—	—
2	235,00	307,00	107,7	—	—
3	225,00	222,00	98,6	—	—
4	165,00	158,20	95,7	—	—
5	413,00	430,00	104,1	—	—
6	293,00	226,00	77,1	—	—
7	640,00	275,40	42,9	—	—
8	—	—	—	—	—
9	38,00	166,60	139,41	—	—
10	528,00	145,0	27,4	—	—
12	468,00	281,0	60,9	—	—
13	—	29,0	—	—	—
14	205,00	161,0	78,8	—	—
15	315,00	192,40	60,9	—	—
16	75,00	130,0	173,8	—	—
По шахте	4.015,00	3.003,95	74,8	—	—

Ответ. редактор А. Лукин

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 20 июня 1938 года, при котором шахты им. Сталина будет проводиться шахматный турнир на первенство по шахматам.

Имеются три приза. Желающие принять участие могут записаться у т. Цыгановой, Белгородцева, Толмачева и Валыкова.

Комитет Ф. И.